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AGENDA

(Aprovado na primeira sessão plenária, realizada em 3 de fevereiro de 2003)

1. Eleição de autoridades da Reunião

· Eleição do Presidente

· Eleição do Primeiro Vice-Presidente

· Eleição do Segundo Vice-Presidente

· Eleição do Relator

2. Aprovação da agenda

3. Aprovação do calendário

4. Aprovação do Regulamento

5. Avaliação e análise da implementação das medidas de fortalecimento da confiança e da segurança na região

I.
Exame e promoção de medidas de fortalecimento da confiança e da segurança em conformidade com os seguintes documentos:

a)
Declarações de San Salvador e Santiago sobre Medidas de Fortalecimento da Confiança e da Segurança

b)
Resoluções da Assembléia Geral da OEA sobre medidas de fortalecimento da confiança e da segurança

c)
Inventários de medidas de fortalecimento da confiança e da segurança aplicadas pelos Estados membros da Organização dos Estados Americanos

d)
Lista da OEA de peritos em medidas de fortalecimento da confiança e da segurança

II.
Exame e promoção de medidas de transparência na região



a)
Situação da ratificação e implementação da Convenção Interamericana sobre Transparência nas Aquisições de Armas Convencionais



b)
Participação no Registro das Nações Unidas de Armas Convencionais e no Relatório Internacional Padronizado das Nações Unidas de Gastos Militares



c)
“Livros brancos” de defesa nacional na região



d)
Consideração de métodos de incentivar a participação nesses instrumentos e continuar a promover a transparência em matéria de defesa na região

III.
Avaliação do impacto das medidas de fortalecimento da confiança e da segurança aplicadas e adotadas no campo da segurança hemisférica

6. Próximos passos para a maior consolidação da confiança mútua

I.
Identificação de novas medidas de fortalecimento da confiança e da segurança para a maior consolidação da confiança mútua na região

a)
Exame das medidas de fortalecimento da confiança e da segurança aplicadas em outras regiões do mundo com vistas a considerar sua adoção no Hemisfério

b)
Consideração de novas medidas de fortalecimento da confiança e da segurança correspondentes a uma determinada sub-região: América Central, América do Sul e Caribe, levando em conta a abordagem multidimensional à segurança hemisférica

c)
Consideração dos resultados da Quinta Conferência de Ministros da Defesa nas Américas, em particular as propostas sobre medidas de fortalecimento da confiança e da segurança que poderiam ser implementadas na região

d)
Análise de métodos aperfeiçoados de intercâmbio de informação 
sobre medidas de fortalecimento da confiança e da segurança (sistema OASIS, etc.)

- 
Aperfeiçoamento do intercâmbio de informação sobre medidas de fortalecimento da confiança e da segurança entre os Estados membros e outras organizações, bem como do acesso deste a informação sobre essas medidas

- 
Aperfeiçoamento do método de informar sobre medidas de fortalecimento da confiança e da segurança e de monitorá-las, incluindo a possível apresentação de relatórios bilaterais/sub-regionais

II.
Futuros esforços da OEA relacionados com medidas de fortalecimento da confiança e da segurança


a)
Comissão de Segurança Hemisférica




b)
Conferência Especial sobre Segurança




c)
Livros brancos de defesa




d)
Implementação do sistema OASIS




c)
Informação apresentada ao Secretário-Geral em conformidade com a Convenção Interamericana sobre Transparência nas Aquisições de Armas Convencionais

III.
Institucionalização da abordagem de medidas de fortalecimento da confiança e da segurança no Hemisfério:  Aperfeiçoamento do desenvolvimento, consideração e adoção de medidas

7. Consideração e aprovação do projeto de Declaração de Miami sobre Medidas de Fortalecimento da Confiança e da Segurança: Recomendações à Conferência Especial sobre Segurança Disposta pela Cúpula

8. Consideração e aprovação da Lista Exemplificativa de Medidas de Fortalecimento da Confiança e da Segurança
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